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15 вересня п.р., в рамках роботи Центру оперативного реагування при ФПУ, відбулись
одразу дві робочі зустрічі депутата Верховної Ради України Сергія Капліна з
директорами державних лісогосподарських підприємств Миколаївської області та
трудовим колективом ДП «Суднобудівний завод ім. 61-го комунара».

      

  

Перший захід відкривав Юрій Толмачов, голова Миколаївської обласної ради
профспілок, який представив присутнім народного обранця, як представника
профспілок у Верховній Раді України. Разом із Центром оперативного реагування ФПУ
він відвідує найбільш проблемні підприємства по всій Україні з метою вирішення
нагальних проблем.

  

  

В свою чергу Олександр Мароха, начальник Миколаївського обласного управління
лісового та мисливського господарства, розповів про вкрай тяжке становище на
підприємствах лісової галузі: неповний робочий день, відсутність державного
фінансування по бюджетній програмі КВКВК 2805060 «Ведення лісового і мисливського
господарства, охорона і захист лісів в лісовому фонді», жодних перспектив. Все це
призведе до руйнації лісогосподарських підприємств області.
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Сергій Каплін заявив, що до цієї проблеми необхідно масово привертати увагу, адже
подібна ситуація склалася на всіх лісогосподарських підприємствах південного регіону. В
першу чергу необхідна підтримка Миколаївської обласної державної адміністрації, ЦК
Профспілки працівників лісового господарства України та територіального
профоб’єднання. До речі, Миколаївська облпрофрада вже звернулася до ФПУ з
пропозицією внести зміни до державного бюджету України на 2017 рік та передбачити
фінансування державних лісогосподарських підприємств Миколаївської області.

  

  

Друга зустріч народного депутата України Сергія Капліна відбулась з трудовим
колективом ДП «Суднобудівний завод ім. 61-го комунара». Як зазначив, Микола
Головченко, голова профспілкової організації ДП «Суднобудівний завод ім. 61-го
комунара», ситуація на підприємстві критична – заробітна  плата не виплачується з 2014
року, заборгованість на вересень 2016 року сягає 38 млн.грн, люди звільняються з
порушеннями трудового законодавства, соціальний діалог на підприємстві не ведеться,
керівник підприємства ухиляється від примирних процедур по вирішенню двох
колективних трудових спорів. Профспілковий комітет, обласна організація профспілки
працівників суднобудування, ЦК профспілки, облпрофрада неодноразово зверталися до
нацполіції, прокуратури, генерального директора «Укроборонпром», проводили акції
протесту біля будівлі Миколаївської ОДА. 
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  Сергій Каплін назвав дії керівника підприємства геноцидом трудового колективу ізакликав зібравшихся: не допускати директора заводу Ф.Петрова до робочого місця;вдатися до перекриття руху по Одеській трасі та організувати пішу ходу працівниківзаводу до столиці з метою особистої зустрічі з керівництвом «Укроборонпром» таПрем’єр Міністром України.  Для підтримки цієї програми дій, було організовано збірпідписів серед працівників підприємства.  Разом з цим народний депутат оголосив умови, за яких трудовий колектив підприємстване буди вдаватися до радикальних дій – це виплата заборгованої заробітної плати,поновлення на роботі всіх незаконно звільнених працівників підприємства та звільнення зпосади директора державного підприємства Ф.Петрова.
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